
訂正記事のお知らせ

Vol. 49, No. 4, P. 207

第54回大会一般演題82

| | 誤 | 正 |
|------|-------|-------|
| 17行目 | EVA 膜 | PVA 膜 |
| 18行目 | PVA 膜 | EVA 膜 |
| 20行目 | EVA 膜 | PVA 膜 |

同 P. 208

| | 誤 | 正 |
|-----|-------|-------|
| 1行目 | PVA 膜 | EVA 膜 |